



16. számú.

Tófalu község Képviselőtestülete

2019. december 17.-én megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Határozat száma:

Tárgya:

44/2019.(XII.17.)

Inczédy- Kovács Krisztina belső ellenőri megbízása

45/2019.(XII.17.)

Pénztári nyitvatartás meghatározása

Megjelent képviselők száma: 5 fő

Tanácskozási joggal megjelentek száma: 3 fő

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tófalú Község Képviselő- testületének 2019. december 17.-én megtartott nyilvános képviselő- testületi ülésről.

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignác Szabolcs polgármester, Kéri Gergely alpolgármester, Csathó Zoltán, Kerek József és Váczy Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Gulyás Imre jegyző, Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Baranyi Győző roma nemzetiségi önkormányzat elnöke

Ignác Szabolcs: Tisztelettel köszöntöm Képviselő társaimat, Irénét, Jegyzőt Urat, Baranyi Győző Urat.

Megállapítom, hogy mind az öt megválasztott képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Javaslom a meghívóban feltüntetett naprendek tárgyalását

1. Inczédy- Kovács Krisztina belső ellenőri szerződésének elfogadása
Előadó: Gulyás Imre jegyző
2. Egyebek

1. Inczédy- Kovács Krisztina belső ellenőri szerződésének elfogadása **Előadó: Gulyás Imre jegyző**

Gulyás Imre: Krisztinával kapcsolatosan nagyon jók a tapasztalataink. Lelkiismeretes, jó munkát végez. Jó szívvel, nyugodt lelkiismerettel javaslok a képviselő- testületnek, hogy a jövőben is Őt bízva meg a belső ellenőrzési feladatok ellátásával.

Ignác Szabolcs: Szerintem is pontos, precíz munkát végez, javaslok az előterjesztés elfogadását.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete
44/2019.(XII.17.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete Inczédy- Kovács Krisztinát – 3245 Recsk, Szent István út 12. - bízva meg 2020. január 1-től 2025 december 31.-ig a belső ellenőrzési feladatok ellátásával. Felhatalmazza a polgármester és a jegyzőt a vállalkozói szerződés aláírásával.

2. Egyebek

Ignác Szabolcs: Az Államkincstári ellenőrzés során megállapították, hogy a jövőben az alapítványoknak, más civil szervezeteknek adott támogatásoknál szerződést kell kötni és a felhasználásról elszámolást kell készíteni.

Ignác Szabolcs: Már kértem a jegyzőt, hogy nézzen utána több szabályozandó kérdésnek. Ezek közül egy a növénytelepítési védőtávolságok ügye. Igaz erről van rendeletünk, de ez már régi. Ráadásul engedi, hogy bárki erdőt létesítsen a kertjében.

Kerek József: Szerintem ha valaki fával ülteti be a kertjét, ahhoz senkinek semmi köze.

Ignác Szabolcs: Szerintem meg van, mert ott akkor a gyom is virágzik, ráadásul akadályozza szomszédos telkek benapozását.

Csathó Zoltán: Szerintem sem kellene ebbe beleszólni, vannak, akik fenyőket telepítenek a kertjükbe és később eladják karácsonyfának.

Váczy Lajos: Az állattartást is szabályozni kell.

Gulyás Imre: Haszonállatok esetében erre nincs lehetőség.

Kerek József: Az ilyen szabályozások régen is megbuktak.

Ignác Szabolcs: A Bogdánék kutyája megharapta Ferit.

Kéri Gergely: Ott a kutya gazdája nem ismerte el, hogy az övé az állat.

Ignác Szabolcs: Szabályozni kellene továbbá, hogy ki és milyen célból használhatja Tófalu címerét.

Ignác Szabolcs: Nagyvisnyón szabályozták a közösségi együttélés szabályait, valami hasonlót kellene nekünk is tenni.

Csathó Zoltán: Ki fogja a sok szabályt betartatni?

Ignác Szabolcs: Majd a jegyző.

Ignác Szabolcs: Az se járja, hogy egyesek lépten nyomon bejárnak a hivatalba és Irénkét nem hagyják dolgozni. Javasolom a pénztári órák szabályozását:

hétfő:	9-10-ig
szerda:	14-15-ig
péntek:	9-10-ig

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete
44/2019.(XII.17.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tófalú önkormányzatánál a következőképp határozza meg a pénztári órák idejét:

hétfő:	9-10-ig
szerda:	14-15-ig
péntek:	9-10-ig

Ignác Szabolcs: Levelet kell írni a Közútkezelőnek zebra felfestésére, mert a kamionforgalom ezt indokolja szerintem.

Ignác Szabolcs: Tájékoztatta a képviselőket a közmunka programról, valamint a Községháza felújítása pályázat pénzügyi elszámolásáról.

Váczy Lajos: Felhívta a figyelmet a Tófaluért Alapítvány Mindenki Karácsonya rendezvényre.

Gulyás Imre tájékoztatta a képviselőket a hivatal ünnepek között ügyeleti rendjéről.

Ignác Szabolcs: Ha nincs bejelentenivaló megköszönöm a munkát Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánva az ülést bezárom.


Ignác Szabolcs
polgármester



The seal is circular with a blue border. Inside, there is a coat of arms with a crown on top. The text around the coat of arms reads "Tófalú Községi Önkormányzata" and "1." is written at the bottom.

k. m. f.


Gulyás Imre
jegyző